



11 ФЕВРАЛЯ- МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ДЕВОЧЕК И ЖЕНЩИН В НАУКЕ

22 декабря 2015 года Генеральная Ассамблея ООН приняла Резолюцию A/RES/70/212, постановившую провозгласить 11 февраля именно таким днем. Важность этой даты определяется тем, что достижение гендерного равенства, в т.ч в науке, является элементом процесса по достижению одной из Целей устойчивого развития ООН до 2030 года.

Генеральный директор в своем послании ЮНЕСКО отмечает:

«В Международный день женщин и девочек в науке давайте еще раз повторим эту фундаментальную мысль: женщины нуждаются в развитии науки, а наука нуждается в более широком участии женщин. Только используя все источники знаний, все источники талантов, мы сможем раскрыть весь потенциал науки и ответить на вызовы нашего времени»

В ОАО "Гипросвязь"

(организация входящая в систему Минсвязи) гендерное равенство обеспечено в полной мере: так, среди основного штата сотрудников, доля женщин составляет 57,6 %

Справочно:

- в мире женщины составляют примерно 1/3 от общего числа научных работников (исследователей), и это соотношение за последние 10 лет изменилось минимально;
- 30% всех стран, где есть данные о доле женщин-исследователей, достигли паритета в 2016 году;
- в Беларуси около 40% женщин являются исследователями; среди кандидатов наук – 42%, среди докторов наук – каждая пятая. Сегодня меры по обеспечению равенства отражены в соответствующем Национальном плане действий до 2025 года.

Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/10195>